Владимир Янчик с Днем знаний поздравил учеников санаторной школы-интернат (Молодечненский район)

	1 сентября – это праздник знаний и первого звонка! Волнительный и торжественный день в жизни каждого человека. Радость торжества с учениками и родителями государственного учреждения «Молодечненская санаторная школа-интернат» разделил первый заместитель начальника учреждения «Минское областное управление МЧС» Владимир Янчик. 
- Дорогие ребята! Поздравляю с началом учебного года. Вы - ученики уникальной школы, в ней обучаются и оздоравливаются ребята Минщины. Желаю Вам открытий, увлеченности, свершений и новых знаний! Уделяйте внимание вопросам здоровья и безопасности, - пожелал спасатель присутствующим на торжественной линейке ученикам, родителям и педагогам. – В качестве подарка позвольте вручить сертификат на приобретение еще одного тренажера, который пополнит спортивную площадку школы. В добрый путь, ребята!
	В 2022-2023 учебном году первый урок в учреждениях образования нашей страны посвящен Году исторической памяти и прошел на тему «Историческая память – дорога в будущее!». Владимир Янчик принял участие в проведении первого урока в третьем классе и вручил подарки ребятам.
[bookmark: _GoBack]	После первого урока ребят ожидали увлекательные интерактивные площадки: «Задымленное помещение», «Химическая лаборатория», «Музыкальная площадка», «Танцевальный марафон», «5 шагов спасения». Создавали хорошее настроение ростовые куклы. Также спасатели развернули аварийно-спасательную технику и оборудование, чтобы каждый желающий смог узнать, с помощью какого снаряжения работники МЧС оказывают помощь людям, как достают пострадавших из искореженных машин и спасают животных. Не осталась без внимания школьников многофункциональная спортивная площадка. 
- Какой красивый и полезный праздник МЧС организовали для наших детей, - говорит директор учреждения образования Ирина Недведская. – Важно, что работа интерактивных площадок позволяет детям, выполняя задания, познакомиться, ведь они приехали со всех районов нашей Минщины и, конечно, адаптироваться к новым условиям и к новому жизненному этапу.
